
議会運営委員会報告書 
 

   令和2年12月15日 

 

備前市議会議長 守 井 秀 龍  様 

 

委員長 土 器   豊 

   

 

令和2年12月15日に委員会を開催し、次の案件を協議したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

 １ 追加議案の送付について 
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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 令和2年12月15日（火） 午前9時00分 

開議・閉議 午前9時00分 開会  ～ 午前9時04分  閉会 

場所・形態 委員会室 会期中（第8回定例会) の開催 

出 席 委 員 委員長 土器 豊 副委員長 森本洋子 

 委員 尾川直行  石原和人 

  青山孝樹   

欠 席 委 員  中西裕康   

遅 参 委 員  なし   

早 退 委 員  なし   

列 席 者 等 議長 守井秀龍 副議長 掛谷 繁 

傍 聴 者 議員 なし   

 報道 なし   

 一般 なし   

説 明 員 議会事務局長 入江章行 議会事務局次長 石村享平 

 庶務調査係長 坂本 寛 議事係主任 楠戸祐介 

審 査 記 録 次のとおり    
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              午前９時００分 開会 

○土器委員長 皆さん、おはようございます。 

 ただいまの御出席は５名であります。定足数に達していますので、ただいまから議会運営委員

会を開催します。 

 まず、追加議案の送付について、事務局お願いします。 

○石村議会事務局次長 本日、市長より議案第１３２号令和２年度備前市一般会計補正予算（第

９号）が送付をされましたので、御報告させていただきます。 

 本議案につきましては、次の本会議であります１２月１８日の提出ということで、本日の送付

ということでございます。本来、追加議案につきましては会議の当日議席に配付するという先例

に基づいて運営を行ってまいりましたが、最終日の送付で即決ということもありまして、早めの

御対応をいただいたものでございます。 

 事務局からは以上でございます。 

○土器委員長 皆様のほうで何か御質疑はございませんか。 

○尾川委員 この経緯についてどういうふうな、細部説明書を見たら国から１００％出てくると

いうふうに理解しとんじゃけど、国からの通知というのは正式にいつ頃あってどういうふうに市

としたら対応していくんかという辺を教えてもらえたらと思うんですけど。 

○石村議会事務局次長 申し訳ありません、議案が提出される経緯につきましては先般の厚生文

教委員会で年内に追加の支援金を配付したいということで御報告を受けただけで、詳しい経緯に

つきましては本日予算委員会終了後に議会運営委員会を開催いただきまして、議案の審議方法等

御協議いただくんですが、その中でお確かめをいただきたいと思います。 

○尾川委員 要は、国のほうはきちっと決まっとんかどうかというふうな、その辺は新聞を見て

もよう見切れていないというところがあるし、その辺の状況だけでも把握してもらいたいと思う

んじゃけど。 

○守井議長 私が知り得た範囲の中では閣議決定をされて、独り親家庭に年末までにできるだけ

支給するような方向で対応してほしいという話の中で動くようでございます。細かい点は委員会

で聞いていただけたらと思うんですけれど。私の知り得た中での範囲です。 

○尾川委員 そういうことは分かるんじゃけど、そうしたらもう議会は関係なしに国が全部決め

ていくんならいきゃあええがということになって何かなあ。だから、決して出すなと言よんじゃ

ないよ。何かもう形骸化してしまって、それは上から聞いてきとることを黙って聞きゃええんじ

ゃというような、何か方法というか。よその自治体もこういう動きしよんかどうか、早うせえと

いうてまた競争みたいに。その辺はよう冷静に対応して、執行部に話を聞いて。極端な言い方を

すれば専決でいきゃあええんじゃからな。何も議会を開かんでも、専決、専決というていきゃあ

ええんじゃから。それをしよったらもう議会は要らんということになるということを覚悟しとか

にゃいけんからな。そういう懸念があるから指摘をさせてもらいよんじゃけど、状況だけきちっ
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と把握してもろて、閣議決定じゃからそれがひっくり返ることはねえと思うんじゃけど、その辺

で備前市だけが先走りしたりするようなことねえようによう押さえてもらいたい。それだけお願

いです。 

○守井議長 よく調査してから送付してもらうように今後進めてまいります。 

○土器委員長 ほかの方で。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 それでは、事務局の説明どおりでよろしいですね。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 それじゃあ、承認されました。 

 これをもって議会運営委員会を閉会します。 

              午後９時０４分 閉会 

 

 


